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ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΣΤΗ ΒΙΠΕ ΛΑΜΙΑΣ 
Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας εκφράζει την οργή και την αγανάκτησή του για το τραγικό εργατικό δυστύχημα στη ΒΙΠΕ Λαμίας, στην επιχείρηση ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ LOGISTICS AΕ.  
Σήμερα το μεσημέρι έχασε την ζωή του ένας εργαζόμενος 54 ετών, πατέρας 3 παιδιών, μετά από θανάσιμο χτύπημα στο κεφάλι κατά τη διάρκεια εργασιών σε αυτοκίνητο της επιχείρησης στο χώρο του εργοστασίου.  

Είναι αδιανόητο εν έτει 2021, εργαζόμενοι να χάνουν τη ζωή τους εν ώρα δουλειάς, γεγονός που αποδεικνύει δυστυχώς ότι βρισκόμαστε και παραμένουμε πολύ μακριά από την εφαρμογή και την τήρηση μέτρων υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας. Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Π.Ε. Φθιώτιδας χρόνια τώρα τονίζει την υποστελέχωση του ΣΕΠΕ, την ανυπαρξία προληπτικών ελέγχων, την ανυπαρξία εκπαίδευσης του προσωπικού και την έλλειψη διαβούλευσης των επιχειρήσεων με το προσωπικό για θέματα υγείας και ασφάλειας στους χώρους εργασίας. Δυστυχώς για μία ακόμη φορά δεν τηρήθηκαν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας σύμφωνα με την  ευρωπαϊκή και ελληνική νομοθεσία και σήμερα θρηνούμε έναν ακόμη συνάδελφο μας.

Ζητούμε και απαιτούμε από τις αρμόδιες υπηρεσίες αποτελεσματικούς ελέγχους και από τους εργοδότες τη σωστή τήρηση των μέτρων για τα οποία είναι υπεύθυνοι σύμφωνα με την κειμένη νομοθεσία. 
Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Π.Ε. Φθιώτιδας θα παρακολουθεί την διερευνητική πορεία της υπόθεσης και σε συνεργασία με την αρμόδια γραμματεία υγείας και ασφάλειας στην εργασία της ΓΣΕΕ θα εξεταστούν τα αίτια του δυστυχήματος ώστε να αποδοθούν ευθύνες όπου και σε όποιους αναλογούν.

Εκφράζουμε τα θερμά και ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην οικογένεια του συναδέλφου μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Κ.Π.Ε.Φ.
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